

OBEC DEDINA MLÁDEŽE



VÝROČNÁ SPRÁVA ROK 2011

Obsah

1 História obce	3
1.1 Súčasnosc' obce	6
1.2 Malý Ostrov	7
2. Základné informácie	9
2.1 Kontaktné údaje	9
2.2 Orgány obce Dedina Mládeže	9
2.3 Obecný úrad Dedina Mládeže	10
3. Rozpočet Obce Dedina Mládeže za rok 2011	10
3.1 Príjmy rozpočtu Obce Dedina Mládeže na rok 2011	10
3.2 Výdavky rozpočtu Obce Dedina Mládeže na rok 2011	12
4. Účtovná závierka Obce Dedina Mládeže za rok 2011	16
4.1 Poznámky k účtovnej zvierke Obce Dedina Mládeže za rok 2011	16

Prílohy

Súvaha Obce Dedina Mládeže k 31.12.2011

Výkaz ziskov a strát Obce Dedina Mládeže k 31.12.2011

Správa nezávislého audítora z overovania riadnej účtovnej závierky Obce Dedina Mládeže k 31.12.2011

1. História obce

Po 2. svetovej vojne dochádzalo k obnove a zveľačovaniu všetkých miest a obcí v celom bývalom Československu, ale iba obec Dedina Mládeže bola založená ako úplne nová 4. 4. 1949, bez akýchkoľvek predchádzajúcich dejín. V celom povojnovom období až do dnešných dní je jedinou takouto a teda aj najmladšou samostatnou obcou na Slovensku. Obec bola vybudovaná v období povojnového budovateľského nadšenia mládeže kultiváciou pustatiny Dögös pri Kolárove, ku ktorému spočiatku administratívne aj patrila. Obec sa



budovala a rozvíjala súčasne s miestnym JRD.

V myšliach viacerých brigádnikov na Trati mládeže skrsla myšlienka postaviť na juhu Slovenska taký poľnohospodársky dvor, ktorý by nielenže slúžil mnohým za vzor aj zo strany organizácie práce, ale aj pri výchove mladých poľnohospodárskych odborníkov. Po obhliadke viacerých miest, zväčša dvorov so starými budovami, sa mladá roľnícka

mládež rozhodla pre pasienok Dögös severne od Kolárova, kde dosiaľ panoval prírode zväčša bodliak. Zväzáci vybrali takú lokalitu, kde by postavili všetko od základu nové. Dňa 4. apríla 1949 sem prišlo prvých devätnásť zväzákov. Ich prvým príbytkom bol pastiersky domček. Táto skupina mladých si vykasala rukávy a pustila sa do práce. Zanedlho boli postavené kuríny, dve ošipárne a štyri švédske baraky. Čoskoro bolo osiatych prvých 72 ha pôdy. Začali chovať hovädzí dobytok, ovce, kone, kurčatá, kačice a husi. Na pomoc prichádzali ďalší brigádnici, ktorí meliorovali pôdu kopianím odvodňovacích kanálov. Práca to bola veľmi ťažká a podmienky ubytovania spočiatku nevyhovujúce. Neskôr sa podmienky zlepšili presťahovaním brigádnikov do kurínov a potom do brigádnických barakov.

Mladí nadväzovali priateľstvá, vznikali prvé lásky a prvé manželstvá. Vo voľnom čase sa veľa zabávali, zanedlho si tu založili hudobný súbor. Koncom augusta 1949 zo Slovenského plánovacieho úradu prišlo povolenie na stavbu plánovaných budov a celej obce. Dňa 16. novembra 1949 v novopostavenej hydinárni bola ustanovujúca schôdza tunajšieho JRD.

V marci bola skončená stavba dvoch brigádnických barakov, jedálne a klubovne a mohli prísť ďalší brigádnici - zväzáci.

Do konca roka 1950 sa ukončila výstavba dvora JRD. Bola postavená najväčšia maštal' na Slovensku, kravín pre ustajnenie 440 kráv, ktorej projekt vypracovali študenti Slovenskej



vysokej školy technickej pod vedením prof. Pavla Kedru. Dňa 10. júla 1950 bola dobudovaná artézská studňa, čím obec získala kvalitnú pitnú vodu. Rozbehla sa aj výstavba obce. Do konca roka 1950 tu bolo obývaných 25 domov a v roku 1951 vyrástli dve prvé ulice Dediny Mládeže - Makarenkova a Mičurinova so 49 domami.

V roku 1950 v Dedine Mládeže vzniklo centrum výchovy traktoristov, ktoré bolo medzi mládežou mimoriadne obľúbené. Toto stredisko skončilo svoju činnosť v roku 1951. Dňa 4. októbra 1951 bola obec elektrifikovaná (Malý Ostrov bol elektrifikovaný až v roku 1962). Pribudla tiež dielňa a hydináreň. Družstevníci postupne rozvíjali živočíšnu a rastlinnú výrobu, založili ovocné sady a zanedlho dosiahli vynikajúce výsledky. Zaujímavým a výnosným sa v roku 1950 javilo pestovanie ryže miestnymi družstevníkmi. Prakticky pomohli Slováci, ktorí sa sem presídlili z Maďarska. Brigádu pestovateľov ryže viedol Ján Mrška. V roku 1952 bolo pestovanie ryže na Slovensku zrušené. V roku 1952 bola ukončená stavba budovy MNV a zahájená stavba dvoch budov poľnohospodárskeho učilišťa, základnej školy a kultúrneho domu.

Cesty v obci a jej chotári projektoval Ing. Michajlov z KNV Nitra. Obec sa aj v nasledujúcom roku úspešne rozvíjala, JRD dosahovalo dobré hospodárske výsledky. V roku 1953 dostalo od Povereníctva pôdohospodárstva putovnú zástavu ako najlepšie JRD na Slovensku. O dva roky neskôr, 30. apríla 1955 bolo JRD vyznamenané Radom práce. V roku 1954 bol v obci zriadený poštový úrad.

Päť rokov od zrodu myšlienky vybudovať Dedinu Mládeže sa 1. 1. 1954 stáva obec samostatnou. Nedeliteľnou súčasťou obce sa stala miestna časť Malý Ostrov.

Čoskoro bolo treba myslieť aj na výchovu detí. Provizórna národná škola s prvými 12 školákmi bola pôvodne umiestnená od 1. septembra 1950 v rodinnom dome, neskôr v budove MNV a potom v brigádnickej ubytovni. V roku 1955 bola verejnosti odovzdaná nová budova národnej školy. Je to prízemná budova s pôdorysom v tvare U s bočnými štítovými priečeliami a stredným vstupným pilierovým portikusom. Vyučovanie v slovenskej škole bolo zrušené v roku 1970 pre malý počet detí. Potom deti navštevovali školu v Kolárove. V budove národnej školy získala priestory aj materská škola a obecné detské jasle, ktoré boli v prevádzke v rokoch 1951 - 1972.

Administratívna budova STS bola dostavaná v roku 1953. Pôsobila v nej Poľnohospodárska učňovská škola do roku 1965. V šesťdesiatych rokoch bola v obci zubná ambulancia, v ktorej pôsobili manželia Kilianovci. Do obce pravidelne dochádzali niektorí odborní lekári.

Rozvoj obce pokračoval a v rokoch 1955 - 1957 bolo postavených dvanásť štátnych bytov. Nový obchod a hostinec bol postavený v rokoch 1956 - 1958. V roku 1958 v obci vyrástla

nová vodáreň a čistička odpadových vôd.

Významným činom bola výstavba kultúrneho domu, ktorý je ozdobou námestia obce. Je to prízemná budova s pôdorysom tvaru T a poschodovou, mierne vystupujúcou strednou časťou, zakončenou vykrajovaným štítom. V budove je umiestnená knižnica, klubové miestnosti, veľká javisková sála, bábková scéna a izba revolučných tradícií. V kultúrnom dome sa oslavovali dožinky, jedna z najvýznamnejších a najveselších udalostí obce, ktorá nahradzovala dedinské hody. Prudký rozvoj obce dokazuje aj fakt, že kým v roku 1949 tu žilo len 60 obyvateľov, tak do roku 1958 sa ich počet zvýšil na 800.

Neďaleko starej školy bol v roku 1959 založený obecný cintorín, kde bol postavený dom smútku. V roku 1962 bola svojpomocne vybudovaná požiarna zbrojnica a autobusové čakárne.

Tunajšie JRD permanentne dosahovalo výborné výsledky v živočíšnej a rastlinnej výrobe. Pri príležitosti 15. výročia založenia obce 11. 9. 1964 bola vo vestibule kultúrneho domu odhalená pamätná tabuľa a 13. 9. slávnostný príhovor predniesol Alexander Dubček. V roku 1965 postihla okresy Komárno a Dunajská Streda katastrofálna povodeň. Dedina Mládeže priamo ohrozená nebola, ale obyvateľom ohrozených obcí a miest dedinčania pomohli okamžite a nezištne. Spolu tu získalo dočasné prístrešie 1400 postihnutých povodňou. Život sa normalizoval až 10. septembra 1965.

V roku 1966 v bývalej budove POU bol zriadený Detský domov. Prvé deti boli sem prijaté 16. decembra 1966. Bol založený obecný park a oplotené futbalové ihrisko. Do roku 1969 boli komplexne upravené, spevnené a vyasfaltované všetky cesty obce. Od roku 1969 sa uskutočnilo 9 ročníkov mládežníckych stretnutí a dní dedín a poľnohospodárskej mládeže. V roku 1973 spôsobila poľnohospodárom značné škody slintačka. V roku 1973 dostalo tunajšie JRD veľkoplošný systém závlah na 840 ha v rámci sústavy Šaľa – Kolárovo. V tomto roku bola v obci postavená kolkáreň. Dňa 1. 1. 1976 sa dedinské družstvo zlúčilo s JRD Kolárovo, kde potom sídlilo predsedníctvo družstva. V tomto čase bola obec zaradená medzi tzv. zánikové obce a po niekoľko rokov platil v obci zákaz stavby bytov. Počet obyvateľov následne klesol, mladí sa sťahovali do miest, kde boli k dispozícii byty a aj pracovné príležitosti.

Rozvoj obce sa však nezastavil. Dňa 4. apríla 1979 pri príležitosti 30. výročia založenia dediny bola v kultúrnom dome otvorená expozícia izby revolučných tradícií Dediny Mládeže. V roku 1984 postavilo Povodie Váhu, závod Šaľa pri hrádzi dom strážcu hrádze. V rokoch 1988 - 1990 bol v miestnom cintoríne postavený nový dom smútku. Koncom osemdesiatych rokov bol zákaz stavby bytov zrušený. Vzápätí boli vytvorené podmienky na individuálnu

výstavbu. Čoskoro vyrástla Nová ulica so siedmymi rodinnými domami. Dňa 1. septembra 1995 bolo v obci obnovené školské vyučovanie v slovenskom jazyku. Deti do maďarskej základnej školy naďalej dochádzajú do Kolárova.

1.1 Súčasnosť obce

Obec Dedina Mládeže s 470 obyvateľmi, ktorá je vzdialená 5 km na sever od Kolárova, leží v Podunajskej nížine na nízkom poriečnom vale Váhu. Stred obce leží v nadmorskej výške 109 m. Súčasťou obce je od 1. 1. 1954 osada Malý Ostrov. Dedina svojou peknou, zachovalou prírodou ponúka turistom ubytovanie v príjemnom prostredí v rodinných



domoch s možnosťou pestovania vodných športov na Váhu. Relatívnou blízkosťou mesta a dobrým autobusovým spojením sa môže stať v budúcnosti oblasťou krátkodobej rekreácie a turistiky.



Stred obce tvorí Námestie 4. apríla, ktoré z troch strán obklopujú dominantné budovy obce: škola, kultúrny dom a obecný úrad. Štvrtú stranu dopĺňa miestny park. Ulice obce sú rovné. Verejná zeleň a stromy dotvárajú a spríjemňujú občanom životné prostredie. Dve ulice sú charakteristické rovnakými rodinnými domami, vybudovanými v rokoch

1950-51, niektoré z nich sú už dnes rekonštruované. Obec má vybudované kompletne inžinierske siete.

Odlesnený chotár tvorí močaristá naplavená rovina so sústavou odvodňovacích kanálov. Má lužné a nívne, príp. močiarné pôdy. Prírodu charakterizuje územie alúvia Váhu so súvislým porastom včleneným do lesného fondu. Miestami sa úzke pásy striedajú so širšími plochami lesa, ktorý reprezentuje skupiny lesných typov dubových a brestových jasenín. Porasty prevažne stredného veku tvoria topole a vrbý. V hustom podraze prevládajú ostružiny, bodliak, prhl'ava a ruža. Územie esteticky dopĺňa tok rieky Váh. Na hrádzu Váhu nadväzujú lesné porasty. Aj na poľnohospodárskych plochách sa miestami zachovali ostrovčeky zelene močiarného typu. Sú hojne porastené trst'ou a pálkami, na brehoch sa pnejú hlavové vrbý. Tieto miesta sú výbornými hniezdiskami vodného vtáctva. Žijú tu kačice, sluky, močiarnice, bučiaciiky, trsteniariky a pod.

Severnú časť chotára obce od Malého Ostrova tvorí Veľký les (Nagy erdő) s listnatými a ihličnatými stromami. Hustý les bol vysadený asi pred sto rokmi a tiahne sa až k chotáru obce

Zemné. Charakteristickú tvárnosť územia spôsobila erozívna činnosť Váhu a sčasti Malého Dunaja. Kde bola výraznejšia, vznikli bezodné močiare a kde usadenín bolo viac, tam vznikli ostrovčeky suchších miest, vhodné na usadenie sa človeka. Na týchto lúkach (réty) bola hojnosť divej zveriny, vodného vtáctva a rýb. Pretože toto územie bolo nebezpečné a na pobyt nepohodlné, samozrejme, že sa mu človek vyhýbal. Záhrady sa rozprestierali pri brehoch Váhu, vo vnútrozemí sa nachádzali „réty“, vrbiny, pasienky a fliačky ornej pôdy. Nachádzali sa tu aj zvyšky mŕtvych ramien (Csádés ér) a trstiny. Plochy využitej pôdy v podstate vzrástli až po regulácii vnútorných vôd v roku 1874.

1.2. Malý Ostrov

Nedeliteľnou súčasťou obce sa stala miestna časť Malý Ostrov, vzdialená približne 1 km. Dodnes ju tvoria samoty, ktoré netvoria uzavretú obec ako ju u nás bežne poznáme. Prvá známa písomná zmienka o Malom Ostrove je z roku 1664 v súpise tureckých vyberačov daní, keď je spomínaný spolu s Veľkým Ostrovom. Osada patrila do ejáletu Nové Zámky, náhije Sala, ktoré ležalo v livá Leopoldov. Obe samoty boli mírmíránovým hássom (beneficiom). Spomína sa tu 11 zdaniteľných domácností s 50 obyvateľmi. V prvej polovici 19. storočia je na Malom Ostrove zaznačených 6 domov (r. 1863). Na poľnohospodárske využitie sa po Debrecene druhý najrozsiahljší chotár v Uhorsku mesta Gúty stal vhodnejší až od roku 1876.



Po príchode nových osadníkov je tu v r. 1888 zaznačených už 20 domov. Tunajší obyvatelia sa živili sezónnymi prácami ako nádenníci na veľkostatkoch, mimo sezóny plietli z prútia či pátky košíky, lovili divú zver, rybárčili. Rozšírené bolo ovocinárstvo.



Takmer každý rok zaplavovali toto územie povodne. V roku 1899 sa zaviedlo preto pravidlo, že každý majiteľ pozemkov musel za každé jutro zeme navoziť na hrádze päť a pol kubíka zeminy. Od roku 1883 počas sezóny premával na trase Zemné – Komoča - Gúta - Komárno nákladný parník, ktorý okolitým obyvateľom dopravoval na trhy a jarmoky dopestovaný tovar,

v obmedzenej miere aj osoby. Od roku 1886 premával na tej istej trase parník s lodnými skrutkami. Medzi Malým Ostrovom a Komočou premávala na Váhu do 60. rokov 20. storočia kompa. Bol to pontón zavesený na oceľovom lane, využívajúci na plavbu silu vodného toku

Váhu. Dobytok sa od jari do jesene pásol na pasienku Dögös, kde stála dlhá dosková šopa na ustajnenie zvierat a dva malé pastierske domce.

Chotár bol väčšinou v urbárskom majetku rôznych gazdov a osobnom vlastníctve. Menšie plochy pôdy vlastnili cirkevné školy a obec Gúta (terajšie Kolárovo). Obyvateľov samôť Guťania nazývali „kintlakók“ (vonkajší obyvatelia). Na území Malého Ostrova sa nachádzala len krčma. Nakupovalo sa v Komoči, Kolárove a Zemnom. Na bohoslužby sa chodilo



do Kolárova, kde boli pochovávaní aj zosnulí.



Zvýšenie počtu obyvateľstva v osade bolo podnetom na stavbu rímskokatolíckej školy v roku 1905. Je to secesná prízemná budova na pôdoryse s tvarom L so vstupnou verandou. Tu bola jedna učebňa a byt učiteľa. Neskôr bola v areáli postavená budova dvojtriednej školy.

Oproti škole pri ceste do Nedeu stojí drevený kríž s liatinovým korpusom postavený okolo roku 1920. Kríž, okolo ktorého je kovaná ohrada, bol opravený v roku 1995 miestnym umeleckým kováčom Titusom Angyalom.

V osade nechal roku 1934 postaviť miestny krčmár Mihály Molnár s manželkou Jolanou Nagyovou z vďaky za vyzdravenie ich syna Božiu muku. Pamätná tabuľka na Božej muke je dielom kamenára Fellnera z Nových Zámkov. Okolo objektu je kovaná ohrada. Pri Božej muke sa konajú miestne hody.

V nike domu na „Makácssaroku“ je malá soška Panny Márie, prejav rímskokatolíckej viery tunajších obyvateľov.

V pohnutom povojnovom období bola časť tunajšieho obyvateľstva prinútená zanechať svoje malé domy a odsťahovať sa na nútené práce do Čiech, alebo presídliť sa do Maďarska.

V roku 1955 si v intraviláne obce ako prvý postavil nešťátny dom maloostrovčan Gabriel Bazsó. Obec sa skrášľovala, naďalej bola v plnom prúde svojpomocná výstavba. Z počiatočných priateľstiev sa vyvinuli trvalé vzťahy.

Na Malom Ostrove je celkom 94 domov, z ktorých sa niektoré domy začínajú využívať na rekreačné účely.



V obci žije 30% občanov národnosti slovenskej a 70% občanov národnosti maďarskej.

Rozdielnosť národnosti a jazyka si ľudia v každodennom styku ani neuvedomujú. Navzájom sa rešpektujú a žijú vo vzájomnej úcte a priateľstve. Spolu prežívajú svoje radosti i smútky,

spolu riadia a skrášľujú svoju obec. Dvojazyčnosť obyvateľov obce je samozrejmalá. Na zábavách sa spievajú rovnako slovenské ako aj maďarské pesničky.

Budova bývalej základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským na Malom Ostrove, ktorá svojmu účelu slúžila do roku 1970, je dnes letným táborm detského domova v Kolárove. V obecnom cintoríne v pokoji odpočívajú zosnulí rôznych vierovyznaní.



V roku 1977 stráca obec vlastný poštový úrad. V obci ostáva iba poštové stredisko patriace k Poštovému úradu v Kolárove.

2. Základné informácie

2.1 Kontaktné údaje

Názov: Obec Dedina Mládeže

Sídlo: Obecný úrad Dedina Mládeže

Nám. 4. apríla 8

946 03 Dedina Mládeže

IČO: 00306428 DIČ: 2021014754

Telefón: +421 35 777 91 31, mobil: 421 918 873241

E- mail: ocu_dedinamladeze@gutanet.sk

2.2 Orgány Obce Dedina Mládeže

Obecné zastupiteľstvo je päťčlenné.

Poslanci obecného zastupiteľstva: Ing. VARGA OTTO

PLAVEC MARIÁN

TIBOR FÜLÖP

SZÉNÁSI JÁN

SKALNICKÁ MAHULIENA

Starostka obce: Ing. GABRIELA GÖNCZÖLOVÁ – je najvyšším výkonným orgánom obce, zvoláva a vedie zasadnutia obecného zastupiteľstva, zastupuje obec vo vzťahu k štátnym orgánom, právnickým a fyzickým osobám, vykonáva obecnú správu a rozhoduje o veciach, ktoré nie sú vyhradené obecnému zastupiteľstvu.

Hlavná kontrolórka: Ing. Iveta NÉMETHOVÁ

2.3 Obecný úrad Dedina Mládeže

Obecný úrad /“ďalej len OcÚ“/ je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce. Zabezpečuje administratívne a organizačné činnosti obecného zastupiteľstva a starostu obce, najmä písomnú agendu. Je podateľňou a výpravňou obecných písomností, zabezpečuje odborné podklady a iné písomnosti na rokovania obecného zastupiteľstva, vypracúva písomné vyhotovenia rozhodnutí obecnej samosprávy aj správnych konaní, vykonáva nariadenia obce a uznesenia obecnej samosprávy. Pracovníci OcÚ obce zabezpečujú účtovné a finančné operácie s majetkom obce, finančnými prostriedkami v bankách, inventarizáciu majetku, účtovné, majetkové práva, ich ochranu, vydávajú správne povolenia na verejné kultúrne a športové podujatia. Administrujú správne poplatky a tiež uskutočňujú informácie v miestnom rozhlase. Ďalej vykonávajú poštové a telekomunikačné služby, správu administratívnych úkonov a ich zhotovovanie, povoľovanie predajného času prevádzok v obci, výherných prístrojov, zvláštneho užívania verejných priestranstiev a miestnych komunikácií, organizačné záležitosti, výkon rozhodnutí orgánov obecnej samosprávy a informačné činnosti. Vykonávajú aj všetky činnosti spojené s daňou z nehnuteľností a miestnymi poplatkami na území obce, administratívnu správu cintorína, informačné služby v uvedenom rozsahu a prehľady o vlastníctve prípadne užívaní nehnuteľného majetku oprávneným žiadateľom o informácie, ktoré však nie sú podkladom pre právne úkony.

3. Rozpočet Obce Dedina Mládeže na rok 2011

3.1 Príjmy rozpočtu Obce Dedina Mládeže na rok 2011

PRÍJMY 2011

Zdroj financov.	Ekonom.členenie		Text	Schválený rozpočet	Rozpočet po zmenách	Skutočnosť k 31.12.2011
	Položka	Podpol.				
Bežný rozpočet						
	100		Daňové príjmy			
	110		Dane z príjmov a kapitálového majetku			
	111		Daň z príjmov fyzickej osoby			
41	111	003	Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve	60 198	60 198	57 842
			Spolu	60 198	60 198	57 842
	120		Dane z majetku			
	121		Daň z nehnuteľností			
41	121	001	Z pozemkov	32 000	32 000	28 879
41	121	002	Zo stavieb	6 000	6 000	6 141
			Spolu	38 000	38 000	35 020
	130		Dane na tovary a služby			
	133		Dane za špecifické služby			
41	133	001	Daň za psa minulé roky	0	0	43
41	133	006	Daň za ubytovanie	200	200	129
41	133	012	Za užívanie verejného priestranstva	170	170	200
41	133	013	Za komunálne odpady a drobné stavebné odpady	6 600	6 600	6 119
			Spolu	6 970	6 970	6 491
	200		Nedaňové príjmy			
	210		Príjmy z podnikania a z vlastníctva majetku			
	212		Príjmy z vlastníctva			
41	212	002	Z prenajatých pozemkov	13 000	13 000	14 595
41	212	003	Z prenajatých budov, priestorov a objektov	2 900	2 900	1 518
41	212	003	Za služobný byt	520	520	417
41	212	003	Nájomné za byty – 9 b.j.	0	0	1 231
41	212	003	Zábezpeka v nájomných bytoch	0	0	2 409
41	212	004	Z prenaj.strojov,prístrojov,zariadení, techn.a nár.	20	20	15
			Spolu	16 440	16 440	20 185
	220		Administratívne poplatky a iné poplatky a platby			
	221		Administratívne poplatky			
41	221	004	Ostatné poplatky	6 700	6 700	5 150
			Spolu	6 700	6 700	5 150
	223		Poplatky a platby z nepriemys. a náhodného predaja a služieb			
41	223	001	Za predaj výrobkov, tov. a služieb-dom smútku	20	20	18
41	223	001	Za predaj výrobkov, tov. a služieb-za rel. v MR	100	100	97
41	223	001	Za predaj výrobkov, tov. a služieb-za odp.nád.	200	200	87
41	223	001	Za predaj výrobkov, tov. a služieb-za OS	440	440	322

41	223	001	Príjem za predaj žetónov v KD	250	250	0
41	223	001	Príjem za hrobové miesta	100	100	1 004
41	223	001	Služby v nájomných bytoch			2 295
41	223	004	Za prebytočný hnutelný majetok	0	0	808
			Spolu	1 110	1 110	4 631
	240		Úroky z tuzemských úverov, pôžičiek, návr. fin. výpomocí, vkladov a ážio			
41	243		Z účtov finančného hospodárenia	5	5	5
			Spolu	5	5	5
	290		Iné nedaňové príjmy			
	292		Ostatné príjmy			
41	292	012	Z dobropisov	0	0	2 737
41	292	017	Vratky	0	0	23
			Spolu	0	0	2 760
			SPOLU 41	129 423	129 423	132 084
	300		Granty a transfery			
	312		Transfery v rámci verejnej správy			
111	312	001	Zo štátneho rozpočtu /životné prostredie/	55	55	55
111	312	001	Zo štátneho rozpočtu /hlásenie pobytu občanov	159	159	159
111	312	001	Zo štátneho rozpočtu /skladník CO	80	80	80
111	312	001	Zo štátneho rozpočtu /sčítanie obyvateľov ...	530	704	704
111			Spolu	824	998	998
			SPOLU 111	824	998	998
72	311		Granty	0	0	998
			SPOLU 72	0	0	998
	300		Granty a transfery			
	312		Transfery v rámci verejnej správy			
11H	312	001	Zo štátneho rozpočtu - program LEADER	0	0	7 200
11H			Spolu	0	0	7 200
			BEŽNÝ ROZPOČET SPOLU	130 247	130 421	141 280
Kapitálový rozpočet						
	320		Kapitálové transfery			
111	322	001	Dotácia na výstavbu nájomných bytov	0	0	74 550
111	322	001	Dotácia na rekonštrukciu KD	0	10 000	10 000
11K1	322	001	Kapitálové transfery – zdroje EÚ	80 508	80 508	61 630
11K2	322	001	Kapitálové transfery – zdroje ŠR	26 836	26 836	20 543
			Spolu	107 344	117 344	166 723
			KAPITÁLOVÝ ROZPOČET SPOLU	107 344	117 344	166 723

Finančné operácie						
131A	453		Zostatok prostriedkov z roku 2010	10 500	10 500	10 500
46	454	001	Prevody z rezervného fondu obce	0	0	165
45	514	001	Úver zo ŠFRB	140 049	140 049	140 049
52	513	001	Úver z komerčnej banky	0	0	61 375
			FINANČNÉ OPERÁCIE SPOLU	150 549	150 549	212 089
			PRÍJMY CELKOM	388 140	398 314	520 092

3.2 Výdavky rozpočtu Obce Dedina Mládeže na rok 201

VÝDAVKY 2011

Zdroj	Funkčné členenie				Ekonom. členenie		Text	Schválený	Rozpočet	Skutočnosť
financ.	Od	S	TP	T	Pol	Pod		rozpočet	po zmenách	k 31.12.2011
1 -Obce								67 051	67 051	81 129
					610		Mzdy, platy ...	31 359	31 359	33 302
	41	01	1	1	6	611	Tar.plat.os.plat, zákl.plat vrát.náhrad	30 000	30 000	30 808
	111	01	1	1	6	611	Tar. plat ...	0	0	0
	41	01	1	1	6	612	Príplatky-osobné	1 200	1 200	2 335
	41	01	1	1	6	614	Odmeny	0	0	0
	111	01	1	1	6	614	Odmeny REGOB	159	159	159
					620		Poistné a príspevok do poisťovní	3 120	3 120	3 866
	41	01	1	1	6	621	Poistné do VŠZP	1 560	1 560	2 706
	41	01	1	1	6	623	Poistné do ostatných zdr.poisťovní	1 560	1 560	1 160
					625		Poistné do Sociálnej poisťovne	7 785	7 785	8 750
	41	01	1	1	6	625	001 Na nemocenské poistenie	437	437	456
	41	01	1	1	6	625	002 Na starobné poistenie	4 368	4 368	4 905
	41	01	1	1	6	625	003 Na úrazové poistenie	250	250	428
	41	01	1	1	6	625	004 Na invalidné poistenie	936	936	961
	41	01	1	1	6	625	005 Na poistenie v nezamestnanosti	312	312	343
	41	01	1	1	6	625	007 Na poistenie do rez.fondu solidarity	1 482	1 482	1 657
					630		Tovary a služby	21 362	21 362	30 573
					631		Cestovné náhrady	10	10	126
	41	01	1	1	6	631	001 Cestovné náhrady-tuzemské	10	10	126
					632		Energie, voda a komunikácie	6 770	6 770	10 899
	41	01	1	1	6	632	001 Elektrická energia Ocú	1 600	1 600	990
	41	01	1	1	6	632	001 Plyn Ocú	1 100	1 100	5 696
	41	01	1	1	6	632	002 Vodné, stočné Ocú	40	40	136
	41	01	1	1	6	632	002 Dažďová voda	1 300	1 300	1 514
	41	01	1	1	6	632	002 Výtokový stojan-Malý Ostrov	60	60	70
	41	01	1	1	6	632	003 Poštové sl.-telefón, fax, internet	1 900	1 900	1 181
	41	01	1	1	6	632	003 Poštové sl.-poštovné	770	770	1 312
					633		Materiál	2 292	2 292	2 595
	41	01	1	1	6	633	001 Interiérové vybavenie	100	100	0
	41	01	1	1	6	633	002 Výpočtová technika	10	10	11
	41	01	1	1	6	633	003 Telekomunikačná technika	10	10	0
	41	01	1	1	6	633	004 Prevádzkové str., prístr., zariad., techn...	0	0	56
	41	01	1	1	6	633	006 Všeobecný materiál	1 000	1 000	1377
	41	01	1	1	6	633	009 Knihy, časopisy, noviny	500	500	554
	41	01	1	1	6	633	011 Potraviny	0	0	145

41	01	1	1	6	633	016	Reprezentačné	500	500	280
41	01	1	1	6	633	018	Licencie	172	172	172
					634		Dopravné	1 090	1 090	2 112
41	01	1	1	6	634	001	Palivo-pohonné hmoty služobné auto	600	600	771
41	01	1	1	6	634	002	Výdavky na služobné auto	20	20	20
41	01	1	1	6	634	003	Povinné zmluvné a havarijné poistenie	470	470	631
41	01	1	1	6	634	004	Prepravné	0	0	690
					635		Rutinná a štandardná údržba	820	820	428
41	01	1	1	6	635	002	Výpočtovej techniky	700	700	368
41	01	1	1	6	635	004	Strojov, prístrojov a zariadení	20	20	37
41	01	1	1	6	635	006	Budov, objektov alebo ich častí	100	100	23
					637		Služby	10 380	10 380	14 941
41	01	1	1	6	637	001	Školenia, kurzy, semináre	200	200	283
41	01	1	1	6	637	003	Propagácia, reklama a inzercia	0	0	
41	01	1	1	6	637	004	Všeobecné služby	100	100	329
41	01	1	1	6	637	005	Špeciálne služby-	1 500	1 500	2 112
41	01	1	1	6	637	012	Poplatky a odvody	600	600	360
41	01	1	1	6	637	012	Poplatky a odvody-autorským zv.	0	0	0
41	01	1	1	6	637	014	Stravovanie	2 700	2 700	2 233
41	01	1	1	6	637	015	Poistné	600	600	1 421
41	01	1	1	6	637	016	Prídel do sociálneho fondu	280	280	166
41	01	1	1	6	637	023	Kolkové známky	100	100	85
41	01	1	1	6	637	026	Odmeny a príspevky-poslancom OZ	1 000	1 000	1 515
41	01	1	1	6	637	027	Odmeny zamestn. mimoprac. pom.	3 300	3 300	6 437
					642		Transfery	0	0	0
41	01	1	1	6	642	012	Odstupné	0	0	0
					651		Splácanie úrokov	3 425	3 425	3 803
41	01	1	1	6	651	002	Splácanie úrokov banke	1 600	1 600	1 978
41	01	1	1	6	651	003	Splácanie úrokov subjektu VS	1 825	1 825	1 825
					653		Ostatné platby súvisiace s úverom	0	0	307
41	01	1	1	6	653	001	Manipulačné poplatky	0	0	307
2 -Finančná a rozpočtová oblasť								500	500	129
41	01	1	2		637	005	Špeciálne služby - auditorské	500	500	129
3 -Všeob. verejné služby- Civilná ochrana								80	80	80
111	02	2	0		637	027	Odmeny zam.mimoprac.pomeru	80	80	80
41	02	2	0		637	027	Odmeny zamestnancom	0	0	0
4 - Všeob. verejné služby- Výstavba								400	400	323
41	04	4	3		641	009	Bežné transfery obci	400	400	323
5 - Všeob. ver. služby - Cestná doprava								5 500	5 500	5 832
41	04	5	1		633	006	Dopravné značky/materiál	0	0	115
41	04	5	1		635	006	Rut.a štand.údržba ciest-čistenie	500	500	0
41	04	5	1		635	006	Rut.a štand.údr.ciest-kameň na M.O.	5 000	5 000	5 717

41	08	2	0	9	633	004	Prevádzkové stroje	0	0	0
41	08	2	0	9	633	006	Kvety, vence-ZPOZ	50	50	60
41	08	2	0	9	633	006	Športové a kultúrne podujatia	300	300	4
41	08	2	0	9	633	006	Vecné dary jubilantom	100	100	153
41	08	2	0	9	633	006	Vecné dary-dôchodcovia, deti	0	0	
41	08	2	0	9	634	004	Preprava	200	200	0
41	08	2	0	9	637	004	Fotoslužby-ZPOZ	10	10	21
41	08	2	0	9	637	027	Odmeny mimoprac.pomeru	1852	1852	1511
72	08	2	0	9	637	002	Športové a kultúrne podujatia - sponzorské	0	0	282
11 - Rekreačia, kultúra a náboženstvo - Vysielacie a vydavateľské služby								510	510	368
41	08	3	0		633	006	Všeobecný materiál	10	10	0
41	08	3	0		635	006	Rut.a štand údržba MR	500	500	368
12 -Rekreačia, kultúra a náboženstvo - Náboženské a iné spoločenské služby								3 208	3 208	1 038
41	08	4	0		632	001	El.energia-dom smútku	250	250	367
41	08	4	0		632	002	Vodné, stočné-cintorín	50	50	47
41	08	4	0		633	006	Všeobecný materiál	100	100	301
41	08	4	0		635	006	Rutinná, štand.údržba-dom smútku	0	0	44
41	08	4	0		637	004	Odvoz odpadov-cintorín	600	600	0
41	08	4	0		642	006	Členské príspevky	208	208	259
41	08	4	0		642	014	Transfery jednotlivcovi	0	0	20
41	08	4	0		642	026	Jednorázová dávka	2 000	2 000	0
13 - Vzdelávanie - Predškolská výchova								1 642	1 642	1 309
41	09	1	1		632	001	Elektrická energia	506	506	628
41	09	1	1		632	001	Plyn	636	636	389
41	09	1	1		632	001	Energie z predch. rokov	0	0	0
41	09	1	1		632	002	Vodné,stočné	500	500	10
41	09	1	1		635	006	Rutinná, štand.údržba	0	0	0
41	09	1	1		637	015	Poistné	0	0	282
14 - Sociálne zabezpečenie - Ďalšie sociálne služby								3 649	3 649	2 739
41	10	1	2	3	611		Tarifný plat	2 500	2 500	1 993
41	10	1	2	3	612		Príplatky	0	0	0
41	10	1	2	3	614		Odmeny	0	0	0
41	10	1	2	3	621		Poistné do VŠZP	0	0	0
41	10	1	2	3	623		Poistné do ostatných zdr.poisťovní	250	250	167
41	10	1	2	3	625	001	Na nemocenské poistenie	35	35	23
41	10	1	2	3	625	002	Na starobné poistenie	350	350	235
41	10	1	2	3	625	003	Na úrazové poistenie	20	20	13
41	10	1	2	3	625	004	Na invalidné poistenie	75	75	50
41	10	1	2	3	625	005	Na poistenie v nezamestnanosti	25	25	17
41	10	1	2	3	625	007	Na poistenie do rez.fondu	119	119	80
41	10	1	2	3	637	005	Špeciálne služby – zdravotné	50	50	146
41	10	1	2	3	637	016	Prídel do sociálneho fondu	25	25	15

41	10	1	2	3	637	027	Dohody	200	200	0
15 - Voľby – NRSR, komunálne, referendum, SODB								530	704	704
111	01	6	0		614		Odmeny	530	0	0
111	01	6	0		621		Poistné do VŠZP	0	37	37
111	01	6	0		623		Poistné do ostatných ZP	0	15	15
111	01	6	0		625	003	Úrazové poistenie	0	20	20
111	01	6	0		625	004	Invalidné poistenie	0	15	15
111	01	6	0		625	007	Poistenie do RFS	0	25	25
111	01	6	0		631	001	Cestovné	0	72	72
111	01	6	0		6342	001	Palivo	0	4	4
111	01	6	0		637	027	Odmeny zam. mimo prac. pomeru	0	516	516
16 – Nájomné byty								0	0	120
41	06	6	0		632	001	Plyn	0	0	120
17 – Šport								0	0	652
41	08	1	0		632	001	Poplatky – vlastné	0	0	44
41	08	1	0		637	012	Poplatky - sponzorské	0	0	608
BEŽNÝ ROZPOČET SPOLU								118 759	118 933	139 485

Kapitálový rozpočet										
41	01	1	1	6	716		Projekty	0	0	1 250
41	01	1	1	6	717	002	Rekonštrukcie	16 641	16 641	3 565
45	01	1	1	6	717	002	Nájomné byty – ŠFRB	140 049	140 049	140 049
111	01	1	1	6	717	002	Nájomné byty - dotácia	0	0	74 550
11K1	01	1	1	6	717	002	Rekonštrukcia obecných budov	28 008	28 008	0
11K2	01	1	1	6	717	002	Rekonštrukcia obecných budov	9 336	9 336	0
52	01	1	1	6	717	002	Rekonštrukcia obecných budov	0	0	61 375
111	08	2	0	9	717	002	Rekonštrukcia kúrenia KD	0	10 000	10 000
41	08	2	0	9	717	002	Rekonštrukcia kúrenia KD			1 829
41	06	4	0		717	002	Rekonštrukcia VO	0	0	1 977
46	06	4	0		717	002	Rekonštrukcia VO	0	0	165
KAPITÁLOVÝ ROZPOČET SPOLU								194 034	204 034	294 760
Výdavkové finančné operácie										
11K1	01	7	0		821	005	Splátky úveru	52 500	52 500	52 500
11K2	01	7	0		821	005	Splátky úveru	17 500	17 500	17 500
41	01	1	1	6	821	007	Splátky úverov ŠFRB	5 347	5 347	5 347
VÝDAVKOVÉ FINANČNÉ OPERÁCIE SPOLU								75 347	75 347	75 347
VÝDAVKY CELKOM								388 140	398 314	509 592

4. Účtovná závierka Obce Dedina Mládeže za rok 2010

4.1 Poznámky k účtovnej závierke Obce Dedina Mládeže za rok 2010

Poznámky k 31.12.2011

Čl. I

Všeobecné údaje

1. Identifikačné údaje účtovnej jednotky a informácie o činnosti účtovnej jednotky

Názov účtovnej jednotky	OBEC DEDINA MLÁDEŽE
Sídlo účtovnej jednotky	Nám. 4.apríla č.8, 946 03 Dedina Mládeže
Dátum založenia/zriadenia	1.1.1991
Spôsob založenia/zriadenia	Zákonom SNR č. 369/1990 Z.b. o obecnom zriadení
Názov zriaďovateľa	
Sídlo zriaďovateľa	
IČO	00306428
DIČ	2021014754
Hlavná činnosť účtovnej jednotky	Výkon samosprávy
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky	<input checked="" type="checkbox"/> riadna Účtovná závierka obce Dedina Mládeže k 31.decembru 2011 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods.6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1.januára 2011 do 31. decembra 2011
Iné všeobecné údaje počet obyvateľov obce	483

2. Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky

Štatutárny orgán /meno a priezvisko/	Ing. Gabriela Gönczölová - starostka obce
Zástupca štatutárneho orgánu /meno a priezvisko/	Fülöp Tibor – od 1.2.2011
Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia	10
Počet riadiacich zamestnancov	1
Organizačné členenie účtovnej jednotky	

3. Informácie o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky

	Počet
--	-------

Rozpočtové organizácie zriadené účtovnou jednotkou	0
Príspevkové organizácie zriadené účtovnou jednotkou	0
Iné právnické osoby založené účtovnou jednotkou	0

Obec Dedina Mládeže k 31.12.2011 nemala zriadené žiadne rozpočtové, príspevkové organizácie a nemala založené ani iné právnické osoby.

Čl. II

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

1. Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania účtovnej jednotky vo svojej činnosti áno
 nie

2. Zmeny účtovných metód a účtovných zásad
Účtovná jednotka zmenila účtovné metódy, účtovné zásady oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu áno
 nie

3. **Účtovníctvo sa od 1.1.2009 vedie v mene euro.** Ku dňu zavedenia eura sa zaúčtovali začiatkové stavy jednotlivých súvahových účtov prepočítané konverzným kurzom (30,1260 Sk) na účet 701 – Začiatkový účet súvahový v eurách a v slovenských korunách so súvzťažným zápisom na jednotlivých novootváraných súvahových účtoch v eurách. Začiatkové stavy analytických účtov hlavnej knihy v slovenských korunách sa uviedli ako informácia k začiatkovým stavom v eurách.

2. Spôsob ocenenia jednotlivých položiek

Účtovná jednotka jednotlivé zložky majetku a záväzkov v účtovníctve a v účtovnej závierke oceňuje v zmysle ust. § 25 zákona č.431/2002 Z. z. o účtovníctve.

V zmysle § 7 zákona o účtovníctve sa spôsoby oceňovania nemenia v priebehu účtovného obdobia.

a) Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok získaný v obstarávacej cene **od 166 eur do 996 eur** financovaný z bežných výdavkov je považovaný za drobný hmotný majetok a účtuje sa na podsúvahovom účte 790.

Dlhodobý hmotný majetok získaný v obstarávacej cene **od 166 eur do 996 eur** financovaný z kapitálových výdavkov sa účtuje na účte **028 – Drobný dlhodobý hmotný majetok.**

Hmotný majetok získaný v obstarávacej cene **od 33 eur do 165 eur** – účtuje sa na účte 501 – Spotreba materiálu. Operatívna evidencia sa vedie pri hmotnom majetku s dobou použiteľnosti dlhšou ako 1 rok.

Obec Dedina Mládeže používa na účtovanie dlhodobého hmotného majetku nasledovné účty

z účtovej skupiny 02 - Dlhodobý hmotný majetok odpisovaný a 03 - Dlhodobý hmotný majetok neodpisovaný :

Na účte 021 - Stavby sa účtujú budovy, haly a stavby, pričom do budov a hál sa zahŕňajú dokončené a skolaudované budovy. Stavbami sa rozumejú administratívna budova obecného úradu, budova športového areálu, sklad hasičského výzbroja, cesty, chodníky, Vodovod Malý Ostrov a pod. Do tejto skupiny sa nezahŕňajú stavby, ktoré nemajú pevné základy alebo nie sú pevne spojené so zemou.

Na účte 022 – Samostatné hnutelné veci a súbor hnutelných vecí sa účtujú jednak stroje a prístroje, ktorými môžu byť najmä pracovné stroje a zariadenia slúžiace na zabezpečenie aktivity účtovnej jednotky, napríklad verejný rozhlas, verejné osvetlenie, chladiarske zariadenie v márníci, kopírovacie stroje a pod., ak nie sú súčasťou budov. Od 1.1.2003 patrí do tejto skupiny majetku aj inventár, ktorým môžu byť jednak samostatné časti a súčasti nábytku (napr. skrine, stoly, stoličky, knižnice, trezory a pod.), ak nie sú pevne spojené s budovou, ďalej kompletne nábytkové zostavy i ostatné časti vnútorného zariadenia stavieb, ak nie sú súčasťou ich vstupnej ceny.

Na účte 023 - Dopravné prostriedky sa účtuje malotraktor Vari, žací stroj Starjet (kosačka) a služobné osobné motorové vozidlo Peugeot 307.

Na účte 028 – Drobný dlhodobý hmotný majetok sa účtuje dlhodobý hmotný majetok získaný v obstarávacej cene **od 166 eur do 996 eur** financovaný z kapitálových výdavkov.

Dlhodobým nehmotným a hmotným majetkom sa stáva majetok uvedený do užívania a v účtovníctve sa zaúčtuje na základe Protokolu o zaradení dlhodobého majetku do užívania.

Na účte 031- Pozemky vedie obec pozemky vo vlastníctve obce.

b) Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou.

Na účte 063 – Dlhové cenné papiere držané do splatnosti : obec je akcionárom v obchodnej spoločnosti Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. (1 778 zaknihovaných kmeňových akcií na meno) a v spoločnosti STKO N-14 a.s. (495 akcií na meno, listinné akcie).

Od roku 2008 sa uplatňuje zásada opatrnosti – k 31.12.2011 nebola vytvorená opravná položka.

c) Zásoby

Na účte 112 eviduje účtovná jednotka nakúpené odpadové nádoby.

d) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Od roku 2008 sa uplatňuje zásada opatrnosti – k 31.12.2011 na prechodné zníženie hodnoty pohľadávok neboli vytvorené opravné položky.

e) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Od roku 2008 sa pri účtovaní nákladov a výnosov uplatňuje zásada časového rozlíšenia. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

K 31.12.2011 vykazuje účtovná jednotka na účte 381 čiastku 1 658 eur.

g) Závazky

Závazky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

K 31.12.2011 eviduje účtovná jednotka na účte 321 nezaplatené faktúry, doručené po 31.12. 2011 do 15. januára 2012 v sume 1 521 eur.

h) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou. Tvorja sa na základe zásady opatrnosti t. z. tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Tvorba rezerv sa uplatňuje od roku 2008.

K 31.12.2011 vytvorila účtovná jednotka rezervu na účte 323 vo výške 2 000 eur.

i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Od roku 2008 sa pri účtovaní nákladov a výnosov uplatňuje zásada časového rozlíšenia. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

K 31.12.2011 vykazuje účtovná jednotka na účtoch 384 sumu 247 981 eur.

j) Majetok obstaraný z transferov sa oceňuje obstarávacou cenou.

k) Účtovná jednotka nie je platiteľom dane z pridanej hodnoty. V prípadoch, keď dodávatelia sú platiteľmi DPH, fakturovaná DPH je súčasťou ocenenia dlhodobého majetku, zásob, nákladov.

Podstata odpisovania dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku

Odpisovanie dlhodobého majetku

V zmysle § 28 zákona o účtovníctve odpisuje rozpočtová organizácia a obec hmotný majetok s výnimkou pozemkov a zásob a nehmotný majetok okrem pohľadávok. Zostavuje odpisový plán ako podklad na vyčíslenie oprávok odpisovaného majetku v priebehu jeho používania.

Postup výpočtu odpisov hmotného majetku

V zmysle §§ 26-27 zákona o daniach z príjmov je postup pri odpisovaní hmotného majetku nasledovný:

1. V prvom roku odpisovania zaradí obec hmotný majetok v triedení podľa Klasifikácie produkcie do odpisových skupín uvedených v prílohe č. 2 zákona o daniach z príjmov. Doba odpisovania s účinnosťou od 1.1.2004 je nasledovná:

Odpisová skupina	Doba odpisovania
1	4 roky
2	6 rokov
3	12 rokov
4	20 rokov

Hmotný majetok, ktorý nemožno zaradiť do odpisových skupín podľa spomínanej prílohy č. 2 a doba jeho použiteľnosti nevyplýva z iných predpisov, sa na účely odpisovania zaradí do odpisovej skupiny 2. Súbor hnutelných vecí sa zaraďuje do odpisovej skupiny podľa hlavného funkčného celku.

2. Odpisovým skupinám pri rovnomernom odpisovaní sa priradia tieto ročné **odpisové sadzby**:

Odpisová skupina	Ročný odpis
1	1/4
2	1/6
3	1/12
4	1/20

Spôsob odpisovania majetku sa nemení po celú dobu jeho odpisovania. Hmotný majetok a nehmotný majetok sa odpisuje najviac do vstupnej ceny alebo do výšky zvýšenej vstupnej ceny.

Čl. III

Informácie o údajoch na strane aktív súvahy

A Neobežný majetok

I. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

1. **Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku /v €/**

a) **OBSTARÁVACIA CENA**

Názov	Účet	Riadok súvahy	OC k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny + / -	OC k 31.12.2011
Aktivované N na vývoj	012	004					
Softvér	013	005					
Oceniteľné práva	014	006					
Drobný DNM	018	007					
Ostatný DNM	019	008	13 950	0	0	0	13 950

Spolu			13 950	0	0	0	13 950
--------------	--	--	---------------	----------	----------	----------	---------------

b) OPRÁVKY A OPRAVNÉ POLOŽKY

Názov	Účty	Riadok súvahy	Oprávky, OP k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny + / -	Oprávky, OP k 31.12.2011
Oprávky a OP k aktivovaným N na vývoj	072 091	004					
Oprávky a OP k softvéru	073 091	005					
Oprávky a OP k oceníteľným právam	074 091	006					
Oprávky a OP k drobnému DNM	078 091	007					
Oprávky a OP k ostatnému DNM	079 091	008	118	708	0	0	826
Spolu			118	708	0	0	826

c) ZOSTATKOVÁ HODNOTA

Názov	Účty	Riadok súvahy	Zostatková hodnota k 31.12.2010	Zostatková hodnota k 31.12.2011
ZH aktivovaných N na vývoj	/012/ -/072+091/	004		
ZH softvéru	/013/ -/073+091/	005		
ZH oceníteľných práv	/014/ -/074+091/	006		
ZH drobného DNM	/018/ -/078+091/	007		
ZH ostatného DNM	/019/ -/079+091/	008	13 832	13 124
Spolu			13 832	13 124

K 31.12.2011 na účtoch 012,013,014,018, účtovná jednotka nevykazuje majetok.

Na účte 019 vykazuje obec územný plán obce v obstarávacej hodnote 13 950 €.

2. Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku /v €/

OBSTARÁVACIA CENA

Názov	Účet	Riadok súvahy	OC k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny +/-	OC k 31.12.2011
Pozemky	031	012	668 516		72 556		595 960
Umelecké diela a zbierky	032	013					0
Predmety z drahých kovov	033	014					0
Stavby	021	015	379 238	435 326			814 564
Samos.hnutel'né veci a súbory hnut. vecí	022	016	13 681				13 681
Dopravné prostriedky	023	017	17 025				17 025
Pestovateľské celky trvalých porastov	025	018					0
Základné stádo a ťažné zvieratá	026	019					0
Drobný DHM	028	020	28 346		754		27 592
Ostatný DHM	029	021	5 602				5 602
Spolu			1 112 407	435 326	73 310	0	1 474 424

a) OPRÁVKY A OPRAVNÉ POLOŽKY

Názov	Účty	Riadok súvahy	Oprávky, OP k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny +/-	Oprávky, OP k 31.12.2011
OP k pozemkom	092	012					
OP k umeleckým dielam a zbierkam	092	013					
OP k predmetom z drahých kovov	092	014					
Oprávky a OP k stavbám	081 092	015	277 537	12 717			290 254
Oprávky a OP k samost. hnut. veciam a súb. hn. v.	082 092	016	12 247	363			12 610
Oprávky a OP k dopr. prostriedkom	083 092	017	9 695	2 664			12 359
Oprávky a OP k pest. celkom trvalých porastov	085 092	018					
Oprávky a OP k zákl. stádu a ťažným zvieratám	086 092	019					
Oprávky a OP k drobnému DHM	088 092	020	28 346		754		27 592
Oprávky a OP k ostatnému DHM	089 092	021	1 749	612			2 361

Spolu			329 574	16 356	754	0	345 176
-------	--	--	---------	--------	-----	---	---------

b) ZOSTATKOVÁ HODNOTA

Názov	Účty	Riadok súvahy	Zostatková hodnota k 31.12.2010	Zostatková hodnota k 31.12.2011
ZH pozemkov	/031/ - /092/	012	668 516	595 960
ZH umeleckých diel a zbierok	/032/ - /092/	013	0	0
ZH predmetov z drahých kovov	/033/ - /092/	014	0	0
ZH stavieb	/021/ - /081+092/	015	101 701	524 310
ZH samostatných hnutelných vecí a súborov hnutelných. vecí	/022/ - /082+092/	016	1 433	1 071
ZH dopravných prostriedkov	/023/ - /083+092/	017	7 330	4 666
ZH pestovateľských celkov trvalých porastov	/025/ - /085+092/	018	0	
ZH základného stáda a ťažných zvierat	/026/ - /086+092/	019	0	
ZH drobného DHM	/028/ - /088+092/	020	0	0
ZH ostatného DHM	/029/ - /089+092/	021	3 853	3 241
Spolu			782 833	1 192 248

Účtovná jednotka vykazuje k 31.12.2011 na majetkových účtoch 031, 021, 022, 023 a 029 zostatky uvedené v tabuľke Zostatková hodnota.

Prírastky u stavieb: rekonštrukcia obecných stavieb = 158 978 €, nájomné byty 9 b. j. = 264 520 €, rekonštrukcia vykurovania kultúrneho domu = 11 829 €.

Úbytok je vykázaný u pozemkov – oprava účtovania minulých období .

Úbytok vykázaný u DDHM - majetok vyradený na základe inventarizácie.

3. Prehľad o pohybe obstarania dlhodobého majetku /v €/

a) OBSTARANIE DLHODOBÉHO MAJETKU

Názov	Účty	Riadok súvahy	KZ k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny +/-	KZ k 31.12.2011
Obstaranie DNM	041	009	0				0
Obstaranie DHM	042	022	146 208	293 600	435 326		4 482
Obstaranie DFM	043	032	0				0

Spolu			146 208	293 600	435 326		4 482
-------	--	--	---------	---------	---------	--	-------

b) OPRAVNÉ POLOŽKY

Názov	Účty	Riadok súvahy	KZ k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny +/-	KZ k 31.12.2011
OP k účtu obstarania DNM	093	009					
OP k účtu obstarania DHM	094	022					
OP k účtu obstarania DFM	096	032					
Spolu			0	0	0	0	0

c) ZOSTATKOVÁ HODNOTA

Názov	Účty	Riadok súvahy	KZ k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny +/-	KZ k 31.12.2011
ZH účtu obstarania DNM	/041/-/093/	009	0				0
ZH účtu obstarania DHM	/042/-/094/	022	146 208	293 600	435 326		4 482
ZH účtu obstarania DFM	/043/-/096/	032	0				0
Spolu			146 208	293 600	435 326		4 482

K 31.12.2011 vykazuje účtovná jednotka na účte 042 zostatok vo výške 2 340 eur v člení na

- Projekty na rekonštrukciu 1 250 €
- Projekt na Ekodvor vo výške 1 090 €
- Rekonštrukcia VO vo výške 2 142 €

4. Prehľad o pohybe poskytnutých preddavkov na dlhodobý majetok /v €/

a) OBSTARÁVACIA CENA

Názov	Účty	Riadok súvahy	KZ k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny +/-	KZ k 31.12.2011
Poskytnuté preddavky na DNM	051	010					
Poskytnuté preddavky na DHM	052	023					
Spolu			0				0

b) OPRAVNÉ POLOŽKY

Názov	Účty	Riadok súvahy	KZ k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny +/-	KZ k 31.12.2011
OP k poskytnutým preddavkom na DNM	095	010					
OP k poskytnutým preddavkom na DHM	095	023					
Spolu			0				0

c) ZOSTATKOVÁ HODNOTA

Názov	Účty	Riadok súvahy	KZ k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny +/-	KZ k 31.12.2011
ZH účtu poskytnutých preddavkov na DNM	/051/-/095/	010					
ZH účtu poskytnutých preddavkov na DHM	/052/-/095/	023					
Spolu			0				0

K 31.12.2011 účtovná jednotka nevykazuje zostatok na účtoch 051,052.

5. Spôsob a výška poistenia majetku

Majetok je poistený pre prípad poškodenia alebo zničenia majetku živelnou alebo vodovodnou udalosťou až do výšky 394 277 eur (11 878 tis. Sk).

Majetok je poistený pre prípad ukradnutia vecí až do výšky 3 319 eur (100 tis. Sk)

6. Zriadenie záložného práva na dlhodobý majetok

K 31.12.2011 bolo zriadené záložné právo na obecné nájomné byty.

7. Opis a hodnota majetku vo vlastníctve účtovnej jednotky /v €/

Majetok, ku ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo	Suma v €
Pozemky	595 960
Budovy, stavby	814 564
Samostatné hnut. veci a súbory hnut. vecí	13 680
Dopravné prostriedky	17 025
Ostatný dlhodobý majetok	5 602
Obstaranie dlh.hm.majetku	4 482

8. Opis a hodnota majetku, ku ktorému nemá účtovná jednotka vlastnícke právo

Majetok, ku ktorému nemá účtovná jednotka	Suma v €
---	----------

vlastnícke právo	
Majetok v správe účtovnej jednotky /RO,PO/	0
Majetok nezapísaný vkladom do katastra nehnuteľností, pričom účtovná jednotka majetok užíva	0
Majetok, pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ o zabezpečovacom prevode práva	0
Majetok, ktorý využíva účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke	0
Majetok obstaraný formou finančného prenájmu	0

9. Dôvody zvýšenia, zníženia a zrušenia opravných položiek k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku

Inv. číslo	Konkrétny druh DM	Suma OP v €	Dôvod zvýšenia, zníženia a zrušenia OP
		0	

K 31.12.2011 inventarizačná komisia nenavrholala vytvoriť opravné položky k dlhodobému hmotnému a dlhodobému nehmotnému majetku.

II. Dlhodobý finančný majetok

1. Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku v €

a) OBSTARÁVACIA CENA

Názov	Účet	Riadok súvahy	OC k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny + / -	OC k 31.12.2011
Podielové CP a podiely v dcérskej ÚJ	061	025					
Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	062	026					
Realizovateľné cenné papiere	063	027	75 480		39		75 441
Dlhové cenné papiere držané do splatnosti	065	028					
Pôžičky ÚJ v konsolidovanom celku	066	029					
Ostatné pôžičky	067	030					

Ostatný DFM	069	031					
Spolu			75 480		39		75 441

b) OPRAVNÉ POLOŽKY

Názov	Účty	Riadok súvahy	OP k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Presuny + / -	OP k 31.12.2011
OP k podielovým CP a podielom v dcérskej ÚJ	096	025					
OP k podielovým CP a podielom v spoločnosti s podstatným vplyvom	096	026					
OP k realizovateľným cenným papierom	096	027					
OP k dlhovým cenným papierom držaným do splatnosti	096	028					
OP k pôžičkám ÚJ v konsolidovanom celku	096	029					
OP k ostatným pôžičkám	096	030					
OP k ostatnému DFM	096	031					
Spolu			0				0

c) ZOSTATKOVÁ HODNOTA

Názov	Účty	Riadok súvahy	Zostatková hodnota k 31.12.2010	Zostatková hodnota k 31.12.2011
ZH podielových CP a podielov v dcérskej ÚJ	/061/ - /096/	025		
ZH podielových CP a podielov v spoločnosti s podstatným vplyvom	/062/ - /096/	026		
ZH realizovateľných cenných papierov	/063/ - /096/	027	75 480	75 441
ZH dlhových cenných papierov držaných do splatnosti	/065/ - /096/	028		
ZH pôžičiek ÚJ v konsolidovanom celku	/066/ - /096/	029		

ZH ostatných pôžičiek	/067/ - /096/	030		
ZH ostatného DFM	/069/ - /096/	031		
Spolu			75 480	75 441

2. Dôvody zvýšenia, zníženia a zrušenia opravných položiek k dlhodobému finančnému majetku /v €/

Konkrétny druh DFM	Suma OP v €	Dôvod zvýšenie, zníženia a zrušenia OP
	0	

III. Majetkové podiely účtovnej jednotky v iných spoločnostiach /v €/

Informácia o spoločnostiach, v ktorých má účtovná jednotka majetkový podiel /riadky 025 až 026 súvahy/:

Názov spoločnosti	Právna forma	Základné imanie /ZI/ spoločnosti v €	Podiel ÚJ na ZI spoločnosti v %	Podiel ÚJ na hlasovacích právach v %	Hodnota vlastného imania spoločnosti k 31.12. 2010	Hodnota vlastného imania spoločnosti k 31.12. 2011	Hodnota k 31.12. 2011	Hodnota k 31.12. 2010
Spolu		0	0	0	0	0	0	0

IV. Dlhové cenné papiere a realizovateľné cenné papiere, dlhodobé pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok /v €/

1. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti a realizovateľné cenné papiere v € /riadky 027 až 028 súvahy/:

Názov emitenta	Druh cenného papiera	Mena cenného papiera	Výnos v %	Dátum splatnosti	Hodnota k 31.12. 2011	Hodnota k 31.12.2010
Západoslav.vod.spol .a.s.	Zaknihované kmeňové akcie	€			59 012	59 050
STKO N-14 a.s.	Listinné akcie	€			16 429	16 430
Spolu					75 441	75 480

2. Dlhodobé pôžičky v /v €/ /riadky 029 až 030 súvahy/:

Názov dlžníka	Výnos v %	Mena	Dátum splatnosti	Hodnota k 31.12.2009	Hodnota k 31.12.2008	Popis zabezpečenia
---------------	-----------	------	------------------	----------------------	----------------------	--------------------

						pôžičky
Spolu				0	0	

3. Významné položky ostatného dlhodobého finančného majetku v € /riadok 031 súvahy/:

Významné položky ostatného DFM	Hodnota k 31.12.2011	Hodnota 31.12.2010	Poznámky
	0	0	nemáme

B Obežný majetok

I. Zásoby

1. Opravné položky k zásobám v € /riadky 035 až 039 súvahy/:

Položka zásob	Riadok súvahy	Hodnota v € k 31.12.2010	Tvorba +	Zníženie -	Zrušenie -	Hodnota v € k 31.12.2011	Opis dôvodov tvorby, zníženia, zrušenia OP k zásobám
		0				0	Nie sú
Spolu		0				0	

2. Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo a výška zásob, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať /v €/

Druh zásob	Hodnota zásob v €
Záložné právo	0
Obmedzené právo nakladať	0

3. Spôsob a výška poistenia zásob /v €/

Druh zásob	Spôsob poistenia	Výška poistenia v €
		0

II. Pohľadávky

1. Významné pohľadávky podľa jednotlivých položiek súvahy /v €/

Pohľadávky	Riadok súvahy	Hodnota pohľadávok v €	Opis
Pohľadávky z nedaňových príjmov obcí	068	3 379	
Pohľadávky z daňových príjmov obcí	069	759	

Spolu		4 138	
--------------	--	--------------	--

2. **Pohľadávky - opravné položky /v €/**

Položka pohľadávok	Riadowk súvahy	Hodnota v € k 31.12. 2010	Tvorba +	Zníženie -	Zrušenie -	Hodnota v € k 31.12. 2011	Opis dôvodov tvorby, zníženia, zrušenia OP k pohľadávkam
		0				0	
Spolu		0				0	

3. **Pohľadávky podľa doby splatnosti v € /riadky 048 a 060 súvahy/:**

Pohľadávky podľa doby splatnosti	Hodnota v € k 31.12.2011	Hodnota v € k 31.12.2010
Pohľadávky v lehote splatnosti		
Pohľadávky po lehote splatnosti	4 138	4 268
Spolu (súčet riadkov súvahy 048 a 060)	4 138	4 268

4. **Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti v € /riadky 048 a 060 súvahy/:**

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	Hodnota v € k 31.12.2011	Hodnota v € k 31.12.2010
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	4 138	4 268
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti od 1 roka do 5 rokov		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		
Spolu (súčet riadkov súvahy 048 a 060)	4 138	4 268

5. **Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia**

Opis predmetu záložného práva	Hodnota predmetu	Hodnota pohľadávky krytej záložným právom
	0	

6. **Pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo a výška pohľadávok, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať**

Druh pohľadávok	Hodnota pohľadávok v €
Záložné právo	0

Obmedzené právo nakladať	0
--------------------------	---

III. Finančný majetok

Významné zložky krátkodobého finančného majetku podľa jednotlivých položiek súvahy /v €/

Krátkodobý finančný majetok	Riadok súvahy	Hodnota v € k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Hodnota v € k 31.12.2011
Ceniny	087	0	3 576	3 542	34
Bankové účty	088	15 638	1 253 441	1 249 632	19 447
Spolu		15 638	1 257 017	1 253 174	19 481

1. Krátkodobý finančný majetok, na ktorý sa zriadilo záložné právo a krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať /v €/

Druh krátkodobého finančného majetku	Hodnota krátkodobého finančného majetku v €
Záložné právo	0
Obmedzené právo nakladať	0

2. Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku /v €/

Položka krátkodobého finančného majetku	Riady súvahy	Hodnota v € k 31.12.2010	Tvorba +	Zníženie -	Zrušenie -	Hodnota v € k 31.12.2011	Opis dôvodov tvorby, zníženia, zrušenia OP ku krátkodobému finančnému majetku
Spolu		0				0	

IV. Poskytnuté návratné finančné výpomoci /riadky 098 a 104 súvahy/:

1. Poskytnuté návratné finančné výpomoci podľa jednotlivých druhov /v €/

Názov dlžníka	Riadok súvahy	Výnos v %	Mena	Dátum splatnosti	Hodnota v € k 31.12.2010	Hodnota v € k 31.12.2011
					0	0
Spolu					0	0

2. Opravné položky k poskytnutým návratným finančným výpomociam /v €/

Názov dlžníka	Riado k súvah y	Hodnota v € k 31.12. 2010	Tvorba +	Zníženie -	Zrušenie -	Hodnota v € k 31.12. 2011	Opis dôvodov tvorby, zníženia, zrušenia OP k návratným finančným výpomociam
		0				0	
Spolu		0				0	

V. Časové rozlíšenie

1. Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období podľa jednotlivých položiek súvahy /v €/

Opis položky časového rozlíšenia	Riadok súvahy	Hodnota v € k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Hodnota v € k 31.12.2011
Náklady budúcich období	111	1 183	1 646	1 183	1 646
Príjmy budúcich období spolu z toho:	113				
Spolu		1 183	1 646	1 183	1 646

Čl. IV

Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

A Vlastné imanie

I. Vlastné imanie podľa jednotlivých položiek súvahy /v €/

Názov položky	Hodnota v € k 31.12.2010	Zvýšenie +	Zníženie -	Presun + / -	Hodnota v € k 31.12.2011
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	72 556		72 556		0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0				0
Zákonný rezervný fond	0				0
Ostatné fondy	0				0
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	769 392	768	20 475		749 685
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	-20 435	- 1 688	-20 435		- 1688
Spolu	821 513	- 920	72 596		747 997

II. Vlastné imanie - opis jednotlivých položiek a opis uvedených zmien jednotlivých položiek /v €/

Názov položky	Opis zmien jednotlivých položiek vlastného imania, najmä zmeny oceňovacích rozdielov, opravy významných chýb minulých rokov

B Závazky

I. Rezervy podľa jednotlivých položiek súvahy /v €/

Položka rezerv	Výška v € k 31.12.2010	Tvorba +	Zníženie -	Zrušenie -	Výška v € k 31.12.2011	Predpokladaný rok použitia rezerv
1.Rezervy zákonné dlhodobé						
Spolu	0				0	
2.Ostatné dlhodobé rezervy						
Spolu	0				0	
3.Rezervy zákonné krátkodobé						
Spolu	0				0	
4.Ostatné krátkodobé rezervy						
Na energie - plyn	500	1000	500		1 000	2012
Náklady na zostavenie, overenie, zverejnenie účtovnej závierky a výročnej správy týkajúcej sa vykazovaného obdobia	300	500	129	171	500	2012
Náklady na nevyčerpané dovolenky	567	500	567		500	2012
Spolu	1 367	2 000	1 196	171	2 000	x

Účtovná jednotka vytvorila rezervy k 31.12.2011 na energie - plyn vo výške 1 000 eur, na overenie účtovnej závierky audítorom vo výške 500 eur a na náklady za nevyčerpanú dovolenku vo výške 500 € (vrátane odvodov).

II. Závazky

1. Závazky podľa doby splatnosti v € /riadky 140 a 151 súvahy/:

Závazky podľa doby splatnosti	Výška v € k 31.12.2011	Výška v € k 31.12.2010

Krátkodobé záväzky /r.151/ spolu z toho	8 482	5 058
Záväzky v lehote splatnosti	8 482	5 058
Záväzky po lehote splatnosti		
Dlhodobé záväzky /r.140/ spolu z toho	179 789	45 165
Záväzky v lehote splatnosti	179 789	45 165
Záväzky po lehote splatnosti		
Spolu (súčet riadkov súvahy 140 a 151)	188 271	50 223

2. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti v € /riadky 140 a 151 súvahy/:

Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti	Výška v € k 31.12.2011	Výška v € k 31.12.2010
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	8 700	5 354
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od 1 roka do 5 rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov	179 571	44 869
Spolu (súčet riadkov súvahy 140 a 151)	188 271	50 223

3. Popis významných položiek záväzkov podľa jednotlivých položiek súvahy

a) Záväzky zo sociálneho fondu /v €/

Sociálny fond	Rok 2011	Rok 2010
Stav k 1.januáru	296,28	223,89
Tvorba sociálneho fondu	181,60	257,79
Čerpanie sociálneho fondu	260,30	185,4
Stav k 31.decembru	217,58	296,28

b) Ostatné dlhodobé záväzky /v €/

Názov položky	Výška k 31.12.2011	Výška k 31.12.2010	Opis
Spolu	179 571,67	44 869,42	Úver zo ŠFRB na výstavbu nájomných bytov

c) Záväzky z nájmu - majetok prenajatý formou finančného prenájmu /v €/

Názov položky	Splatnosť do jedného roka	Splatnosť od jedného do piatich rokov	Splatnosť viac ako päť rokov
Spolu	0	0	0

III. Bankové úvery a ostatné prijaté finančné výpomoci

1. Dlhodobé bankové úvery a krátkodobé bankové úvery /v €/

Druh bankového úveru podľa splatnosti /krátkodobý, dlhodobý/	Charakter bankového úveru /investičný, prevádzkový a pod./	Mena	Úroková sadzba v %	Dátum splatnosti	Výška v € k 31.12.2011	Výška v € k 31.12.2010	Popis zabezpečenia úveru
Krátkodobý	Investičný	EUR			61 374,57	70 000	
Spolu	x	x	x	x	0	0	x

2. Dlhodobé a krátkodobé emitované dlhopisy /v €/

Druh cenného papiera	Mena, v ktorej sú cenné papiere vydané	Úroková sadzba v %	Dátum splatnosti	Výška k 31.12.2011	Výška k 31.12.2010
Spolu				0	0

3. Prijaté dlhodobé a krátkodobé návratné finančné výpomoci /v €/

Poskytovateľ návratnej výpomoci	Druh návratnej výpomoci	Účel použitia	Dátum splatnosti	Výška k 31.12.2011	Výška k 31.12.2010
Spolu				0	0

IV. Časové rozlíšenie

1. Významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období podľa jednotlivých položiek súvahy /v €/

Opis položky časového rozlíšenia	Riadok súvahy	Hodnota k 31.12.2010	Prírastky +	Úbytky -	Hodnota k 31.12.2011
Výdavky budúcich období spolu z toho:	181	0	0	0	0
Výnosy budúcich období spolu z toho:	182	96 467	167 637	16 123	247 981
Spolu		96 467	167 637	16 123	247 981

2. Informácia o prijatých kapitálových transferoch zaúčtovaných na účte 384 /v €/

Kapitálový transfer	Stav záväzku k 31.12.2010	Príjem kapitálového	Zúčtovanie do výnosov	Zúčtovanie do výnosov	Stav záväzku k 31.12.2011

		transferu	bežného účetného obdobia	budúcich období	
	84 269	166 723	5 440		245 552
Spolu	84 269	166 723	5 440		245 552

Čl. V
Informácie o výnosoch a nákladoch

1. Výnosy - popis a výška významných položiek /v €/

Druh výnosov	Popis /číslo účtu a názov/	Suma v €
Tržby za vlastné výkony a tovar	602 – Tržby z predaja služieb	155
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob		0
Aktivácia		0
Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov	632 – Daňové výnosy samosprávy	92 952
	633 – Výnosy z poplatkov	11 583
Ostatné výnosy	641 – Tržby z predaja DNM a DHM	0
	642 – Tržby z predaja materiálu	64
	648 – Ostatné výnosy z prev. činn.	24 056
Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia	653 – Zúčt. ost.rez.z prev.čin.	1 367
		0
Finančné výnosy	662 - Úroky	
Mimoriadne výnosy		0
Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach, VÚC, a v RO a PO zriadených obcou		0
	693 – V.samospr.z bež.t.zo št.rozp.	18 699
	694 – V.samospr.z kapit.t.zo št.rozp.	5 440
	697 - V. Z ostatných transferov	890
Spolu		155 210

2. Výnosy v členení podľa rozpočtových programov /v €/

Rozpočtový program	Popis výnosov /číslo účtu a názov/	Suma v €
Spolu		0

3. Náklady - popis a výška významných položiek /v €/

Druh nákladov	Popis /číslo účtu a názov/	Suma v €
50 Spotrebované nákupy	501 – Spotreba materiálu	14 696
	502 – Spotreba energie	16 036
51 Služby	511 – Opravy a udržiavanie	16 465
	512 – Cestovné	126
	513 – Náklady na reprezentáciu	151
	518 – Ostatné služby	23 058
52 Osobné náklady	521 – Mzdové náklady	45 252
	524 – Záonné sociálne poistenie	13 371
	527 – Záonné sociálne náklady	2 129
53 Dane a poplatky	538 – Ostatné dane a poplatky	0
54 Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť	541 – Zost.cena predaného DHM a DNM	0
	542 – Predaný materiál	64
	548 – Ost. nákl. na prevádz. činn.	541
55 Odpisy, rezervy a opravné položky z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie čas.rozl.	551 – Odpisy DNM a DHM	17 065
	553 – Tvorba ost. rez. z prev.činn.	2 000
56 Finančné náklady	562 - Úroky	3 803
	568 – Ostatné finančné náklady	1 809
57 Mimoriadne náklady	572 – Škody	
58 Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov	586 – Náklady na ostatné transfery	333
Spolu		156 899

4. Výdavky v členení podľa rozpočtových programov /v €/

Rozpočtový program	Popis nákladov /číslo účtu a názov/	Suma v €
1 Obec		437 265
2 Finančná a rozpočtová oblasť		129
3 Všeobecné verejné služby		80

4 Výstavba		323
5 Cestná doprava		5 832
6 Ochrana ŽP – nakladanie s odpadmi		14 141
7 Bývanie a obč.vyb. – rozvoj obcí – verejná zeleň		22 303
8 Verejné osvetlenie		4 517
9 Kultúrne služby		16 002
10 Ostatné kultúrne služby		2 070
11 Vysielateľské a vydavateľské služby		368
12 Náboženské a iné služby		1 038
13 Vzdelávanie – predškolská výchova		1 310
14 Sociálne služby		2 739
15 Voľby		704
16 Šport		771
Spolu		509 592

5. Osobitné náklady /v €/

Názov položky	Suma nákladov v €
Overenie účtovnej závierky	129
Iné uisťovacie služby	0
Daňové poradenstvo	
Iné súvisiace služby poskytnuté účtovnej jednotke týmto audítorom alebo audítorskou spoločnosťou	0

Názov položky	Suma nákladov v €
Opis a suma významných nákladov vzniknutých v súvislosti so zavedením meny euro	0

6. Tržby a výrobné náklady príspevkových organizácií /v €/

K 31.12.2011 účtovná jednotka nemala zriadenú príspevkovú organizáciu.

Čl. VI

Informácie o transferoch a vzťahoch so subjektmi verejnej správy

1. Zúčtovanie odvodov príjmov rozpočtových organizácií do rozpočtu zriaďovateľa (Pohľadávka účet 351) v €

Popis zostatku účtu 351 /pohľadávka/	Stav pohľadávky k 31.12.2009	V bežnom účtovnom období <u>prijaté</u> odvody príjmov minulých účtovných období	Odvody príjmov bežného účtovného obdobia zúčtované do výnosov +	Uhradené odvody príjmov bežného účtovného obdobia	Stav pohľadávky k 31.12.2010 z dôvodu neprijatých odvodov príjmov
		-		-	
Spolu	0				0

K 31.12.2010 účtovná jednotka nemala zriadenú rozpočtovú organizáciu.

2. Zúčtovanie odvodov príjmov rozpočtových organizácií do rozpočtu zriaďovateľa (Závazok účet 351) v €

Popis zostatku účtu 351 /záväzok/	Stav záväzku k 31.12.2008	V bežnom účtovnom období <u>uhradené</u> odvody príjmov minulých účtovných období	Odvody príjmov bežného účtovného obdobia zúčtované do nákladov +	Uhradené odvody príjmov bežného účtovného obdobia	Stav záväzku k 31.12.2009 z dôvodu neodvedených odvodov príjmov
		-		-	
Spolu	0				0

K 31.12.2011 účtovná jednotka nemala zriadenú rozpočtovú organizáciu.

3. Zúčtovanie prijatých transferov v členení podľa jednotlivých položiek súvahy /v €/

Názov zostatku v členení podľa štruktúry súvahy /riadky súvahy 134 až 139/ /záväzok/	Stav záväzku k 31.12.2010	Druh transferu /bežný/	Príjem bežného transferu +	Zúčtovanie do výnosov bežného účtovného obdobia -	Zúčtovanie do výnosov budúcich období /účet 384/ -	Stav záväzku k 31.12.2011 z dôvodu prijatých transferov
Účet 355	0		0	0	0	0
Účet 357	0	Bežný	8 199	8 199	0	0
Účet 357	0	Kapitálový	166 723	0	166 723	0
Účet 359	0					0

Spolu	0		174 922	8 199	166 723	0
--------------	----------	--	----------------	--------------	----------------	----------

4. Zúčtovanie poskytnutých transferov v členení podľa jednotlivých položiek súvahy /v €/

Názov zostatku v členení podľa štruktúry súvahy /riadky súvahy 042 až 047/ /pohľadávka/	Stav pohľadávky k 31.12.2020 z dôvodu poskytnutých transferov	Druh transferu /bežný	Poskytnutie bežného/transferu +	Zúčtovanie transferu poskytnutého v bežnom účtovnom období do nákladov bežného účtovného obdobia -	Zúčtovanie transferu poskytnutého v minulých účtovných obdobiach do nákladov bežného účtovného obdobia -	Stav pohľadávky k 31.12.2021 z dôvodu poskytnutých transferov
Účet 355	0		0	0	0	0
Účet 357	0		0	0	0	0
Účet 359	0		0	0	0	0
Spolu	0		0	0	0	0

Čl. VII

Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch

1. Deriváty - opis významných položiek derivátov

Slovný popis derivátu	Deň dohodnutia	Deň vyrovnania	Hodnota
Spolu			0

2. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Popis majetku	Hodnota majetku	Forma zabezpečenia
Spolu	0	

3. Ďalšie informácie o údajoch na podsúvahových účtoch

Druh položky	Opis položky	Hodnota	Účet
DHM OcÚ			790 010
DHM CO			790 011

DHM cintorín			790 020
DHM KD			790 030
Evidencia RF obce			790 999
Spolu			

Čl. VIII Informácie o iných aktívach a iných pasívach

I. Iné aktíva a iné pasíva

1. Iné aktíva a iné pasíva /v €/

Iné aktíva a iné pasíva	Opis	Hodnota celkom
Závazky z poskytnutých záruk		
Závazky zo súdnych rozhodnutí		
Závazky zo všeobecne záväzných právnych predpisov		
Závazky z ručenia		
Budúce právo zo servisných zmlúv, poisťných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv		
Budúce právo z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov		
Budúce právo z privatizácie		
Spolu		0

2. Zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok spravovaných účtovnou jednotkou /v €/

Inv. číslo	Nehnuteľná kultúrna pamiatka	Hodnota celkom
	Spolu	0

3. Ostatné finančné povinnosti /v €/

Názov položky	Popis	Hodnota celkom	Hodnota týkajúca sa spriaznených osôb
---------------	-------	----------------	---------------------------------------

Povinnosti z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov			
Povinnosti z opčných obchodov			
Zákonná alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty, napr. z dodávateľských zmlúv alebo odberateľských zmlúv			
Povinnosti z leasingových, nájomných, servisných, poisťných, koncesionárskych, licenčných a podobných zmlúv			
Povinnosť investovať prostriedky získané oslobodením od dane z príjmov			
Iné povinnosti			
Spolu			0

Čl. IX

Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky

1. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky /v €/

	Súčasní členovia štatutárnych orgánov	Súčasní členovia dozorných orgánov	Súčasní členovia iných orgánov	Bývalí členovia štatutárnych orgánov	Bývalí členovia dozorných orgánov	Bývalí členovia iných orgánov
Suma peňažných príjmov	15 132					
Hodnota nepeňažných príjmov						
Peňažné preddavky						
Hodnota nepeňažných preddavkov						
Poskytnuté úvery						
Poskytnuté záruky						
Iné plnenia						
Spolu	15 132	0	0	0	0	0

Čl. X
Informácie o spriaznených osobách a o ekonomických vzťahoch
úctovnej jednotky a spriaznených osôb

1. Informácie o spriaznených osobách a o ekonomických vzťahoch úctovnej jednotky a spriaznených osôb /v €/

Druh obchodu	Hodnoty obchodu v €	Podiel obchodu na celkovom objeme obchodov v %	Hodnota ešte neukončených obchodov (môže byť aj v %)
Kúpa alebo predaj	0		
Poskytnutie služby	0		
Zmluvy o obchodnom zastúpení	0		
Licenčné zmluvy	0		
Transfery	0		
Know-how	0		
Úvery, pôžičky, výpomoci	0		
Záruky	0		
Iné obchody	0		

2. Spriaznenými osobami sú:

- právnické osoby, ktoré sú vo vzťahu k úctovnej jednotke dcérskou úctovnou jednotkou alebo materskou úctovnou jednotkou,
- právnické osoby, ktoré vykonávajú podstatný vplyv v úctovnej jednotke alebo je v nich vykonávaný podstatný vplyv úctovnou jednotkou,
- fyzické osoby, prostredníctvom ktorých vykonáva iná osoba v úctovnej jednotke podstatný vplyv,
- zamestnanci zodpovední za riadenie a kontrolu činnosti úctovnej jednotky a ich blízke osoby a osoby zodpovedné za riadenie a kontrolu činnosti úctovnej jednotky, ktoré nie sú zamestnancami a ich blízke osoby,
- právnické osoby, v ktorých fyzické osoby uvedené v treťom a štvrtom bode vykonávajú podstatný vplyv a to aj sprostredkovane,
- osoby, ktoré vykonávajú v úctovnej jednotke a súčasne v inej úctovnej jednotke prostredníctvom členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov taký vplyv, že sú schopné ovplyvniť ekonomické zámery oboch úctovných jednotiek; vplyvom sa rozumie priamy vplyv aj sprostredkovaný vplyv,
- osoby, ktoré poskytnú úctovnej jednotke úver, a z tohto dôvodu sú schopné ovplyvniť ekonomické vzťahy s úctovnou jednotkou,
- osoby, s ktorými úctovná jednotka realizuje taký objem obchodov, že je od týchto osôb hospodársky závislá.

Čl. XI
Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu

1. Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu

Príjmy bežného rozpočtu v €

Zdroj	Názov	Schválený rozpočet	Rozpočet po zmenách	Skutočnosť k 31.12.2011
111	Zo štátneho rozpočtu	824	998	999
41	Vlastné zdroje	129 423	129 423	132 085
11H	Dotácia - LEADER			7 200
72	Sponzorské príspevky			998
Spolu		130 247	130 421	141 282

Výdavky bežného rozpočtu v €

Program	Zdroj	Názov výdavku	Schválený rozpočet	Rozpočet po zmenách	Skutočnosť k 31.12.2009
1 Obec			67 661	67 131	81 127
2 Finančná a rozpočtová oblasť			500	500	129
3 Všeobecné verejné služby			0	0	280
4 Výstavba			400	400	323
5 Cestná doprava			5 500	5 500	5 832
6 Ochrana ŽP – nakladanie s odpadmi			13 050	13 050	14 141
7 Bývanie a obč.vyb. – rozvoj obcí – verejná zeleň			12 397	12 397	22 303

8 Verejné osvetlenie			2 020	2 020	2 375
9 Kultúrne služby			5 690	5 690	4 173
10 Ostatné kultúrne služby			2 532	2 532	2 070
11 Vysielateľské a vydavateľské služby			510	510	368
12 Náboženské a iné služby			3 208	3 208	1 038
13 Vzdelávanie – predškolská výchova			1 642	1 642	1 310
14 Sociálne služby			3 649	3 649	2 739
15 Voľby			0	704	704
16 Šport			0	0	771
SPOLU			118 759	118 933	139 483

Príjmy kapitálového rozpočtu v €

Zdroj	Názov	Schválený rozpočet	Rozpočet po zmenách	Skutočnosť k 31.12.2010
11K1	Rozvoj vidieka – zdroje EÚ	80 508	80 508	61 630
11K2	Rozvoj vidieka – zdroje ŠR	26 836	26 836	20 543
111	Dotácie zo ŠR	0	10 000	84 550
Spolu		107 344	117 344	166 723

Výdavky kapitálového rozpočtu v €

Zdroj	Názov	Schválený rozpočet	Rozpočet po zmenách	Skutočnosť k 31.12.2010
11K1	Rozvoj vidieka - EÚ	28 008	28 008	0
11K2	Rozvoj vidieka - ŠR	9 336	9 336	0
111	Dotácia zo ŠR		10 000	10 000
41	Vlastné zdroje obcí	16 641	16 641	8 621
45	Dotácie zo štátneho fondu	140 049	140 049	214 599
46	Iné zdroje			165
52	Bankové úvery bez št. záruky		0	61 375
Spolu		194 034	204 034	294 760

Príjmové finančné operácie obce v €

Zdroj	Názov	Schválený	Rozpočet	Skutočnosť
-------	-------	-----------	----------	------------

		rozpočet	po zmenách	k 31.12.2010
45	Dotácie zo štátneho fondu	140 049	140 049	140 049
46	Iné zdroje			165
131A	Z roku 2010	10 500	10 500	10 500
52	Bankové úvery	0	0	61 375
Spolu		150 549	135 579	212 089

Výdavkové finančné operácie obce v €

Zdroj	Názov	Schválený rozpočet	Rozpočet po zmenách	Skutočnosť k 31.12.2010
11K1	Rozvoj vidieka - EÚ	52 500	52 500	52 500
11K2	Rozvoj vidieka - ŠR	17 500	17 500	52 500
41	Vlastné zdroje obcí	5 347	5 347	5 347
Spolu		75 347	75 347	75 347

Čl. XII

Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

1. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Po 31. decembri 2011 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2011.

V Dedine Mládeže, dňa 25. januára 2012

Zodpovedná osoba za vypracovanie:

Ing. Marián Rigó

Štatutárny orgán:

Ing. Gabriela Gönczölová
starostka obce